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Frage:

Grundgesamtheit:

Befragungszeitraum:

Stichprobengröße:

Fragetyp:

Stat. Fehler 

Gesamtergebnis:

Ja Nein Bin mir unsicher

Gesamtergebnis

Gesamtergebnis Repräsentativ 70,4% 26,1% 3,5%

Alter

Alter 18 - 29 74,3% 25,7% 0,0%

Alter 30 - 39 53,4% 42,3% 4,3%

Alter 40 - 49 60,5% 35,3% 4,2%

Alter 50 - 64 71,6% 24,5% 3,9%

Alter 65 + 79,9% 16,5% 3,6%

Familienstand

Familienstand Ledig 65,5% 32,9% 1,6%

Familienstand Verheiratet / Verwitwet 71,7% 24,6% 3,7%

Familienstand Geschieden 74,3% 19,1% 6,6%

Geschlecht

Geschlecht Männer 74,1% 22,5% 3,4%

Geschlecht Frauen 66,3% 30,0% 3,7%

Landkreise

Landkreise Dithmarschen 68,6% 19,0% 12,4%

Landkreise Flensburg 64,7% 31,8% 3,5%

Einfachauswahl

4,50%

Detailergebnisse

1. Haben Sie bereits davon gehört, dass in der Ostsee ein Meeres-Nationalpark eingerichtet werden soll? 

Schleswig-Holstein
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Landkreise Herzogtum Lauenburg 61,2% 33,7% 5,1%

Landkreise Kiel 83,5% 13,8% 2,7%

Landkreise Lübeck 56,4% 41,0% 2,6%

Landkreise Neumünster 74,4% 25,3% 0,3%

Landkreise Nordfriesland 75,6% 18,5% 5,9%

Landkreise Ostholstein 74,9% 23,9% 1,2%

Landkreise Pinneberg 62,5% 30,0% 7,5%

Landkreise Plön 81,2% 18,5% 0,3%

Landkreise Rendsburg-Eckernförde 89,1% 10,0% 0,9%

Landkreise Schleswig-Flensburg 71,7% 27,6% 0,7%

Landkreise Segeberg 63,8% 34,8% 1,4%

Landkreise Steinburg 80,5% 17,9% 1,6%

Landkreise Stormarn 55,4% 38,5% 6,1%

Schulbildung

Schulbildung Abitur 77,4% 19,5% 3,1%

Schulbildung Mittlere Reife 60,8% 35,1% 4,1%

Schulbildung
Hauptschule / kein 

Abschluss
61,6% 31,5% 6,9%

Wahlabsicht - 

Bund

Wahlabsicht - Bund CDU/CSU 72,5% 26,3% 1,2%

Wahlabsicht - Bund SPD 82,1% 11,3% 6,6%

Wahlabsicht - Bund Grüne 83,1% 13,9% 3,0%

Wahlabsicht - Bund FDP 68,5% 26,4% 5,1%

Wahlabsicht - Bund Linke 77,4% 21,4% 1,2%

Wahlabsicht - Bund AfD 59,4% 35,1% 5,5%

Wahlabsicht - Bund Sonstige 46,5% 50,1% 3,4%
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Frage:

Grundgesamtheit:

Befragungszeitraum:

Stichprobengröße:

Fragetyp:

Stat. Fehler 

Gesamtergebnis:

Ja, auf jeden Fall Eher ja Sum Eher nein Nein, auf keinen Fall Sum Unentschieden

Gesamtergebnis

Gesamtergebnis Repräsentativ 34,2% 20,9% 55,1% 15,5% 14,5% 30,0% 14,9%

Alter

Alter 18 - 29 14,6% 30,3% 44,9% 19,3% 19,5% 38,8% 16,3%

Alter 30 - 39 45,7% 17,0% 62,7% 7,8% 9,7% 17,5% 19,8%

Alter 40 - 49 42,3% 20,4% 62,7% 9,1% 18,1% 27,2% 10,1%

Alter 50 - 64 31,6% 19,7% 51,3% 16,6% 14,9% 31,5% 17,2%

Alter 65 + 33,9% 20,8% 54,7% 19,7% 12,2% 31,9% 13,4%

Familienstand

Familienstand Ledig 37,5% 27,5% 65,0% 9,7% 12,0% 21,7% 13,3%

Familienstand Verheiratet / Verwitwet 35,1% 19,0% 54,1% 16,6% 14,3% 30,9% 15,0%

Familienstand Geschieden 25,6% 24,4% 50,0% 16,9% 15,9% 32,8% 17,2%

Geschlecht

Geschlecht Männer 29,7% 21,9% 51,6% 19,3% 16,1% 35,4% 13,0%

Geschlecht Frauen 39,2% 19,7% 58,9% 11,3% 12,7% 24,0% 17,1%

Landkreise

Landkreise Dithmarschen 20,7% 25,6% 46,3% 12,0% 24,4% 36,4% 17,3%

Landkreise Flensburg 52,2% 24,7% 76,9% 6,5% 4,4% 10,9% 12,2%

Landkreise Herzogtum Lauenburg 42,2% 7,7% 49,9% 10,7% 9,9% 20,6% 29,5%

Landkreise Kiel 38,7% 24,7% 63,4% 15,3% 14,2% 29,5% 7,1%

Landkreise Lübeck 42,8% 31,7% 74,5% 9,1% 14,6% 23,7% 1,8%

Landkreise Neumünster 56,3% 7,6% 63,9% 7,8% 19,9% 27,7% 8,4%

Landkreise Nordfriesland 35,4% 17,5% 52,9% 16,3% 14,6% 30,9% 16,2%

Landkreise Ostholstein 34,8% 14,0% 48,8% 15,9% 20,0% 35,9% 15,3%

Landkreise Pinneberg 37,3% 28,9% 66,2% 10,4% 4,1% 14,5% 19,3%

Landkreise Plön 13,5% 17,4% 30,9% 23,0% 20,4% 43,4% 25,7%

Landkreise Rendsburg-Eckernförde 20,8% 27,7% 48,5% 18,5% 17,7% 36,2% 15,3%

Landkreise Schleswig-Flensburg 33,9% 16,8% 50,7% 27,8% 17,0% 44,8% 4,5%

Landkreise Segeberg 31,3% 17,9% 49,2% 21,2% 16,0% 37,2% 13,6%

Landkreise Steinburg 29,4% 17,0% 46,4% 18,6% 15,3% 33,9% 19,7%

Landkreise Stormarn 35,9% 18,7% 54,6% 13,0% 13,3% 26,3% 19,1%

Schulbildung

Schulbildung Abitur 37,5% 21,9% 59,4% 13,0% 14,0% 27,0% 13,6%

Schulbildung Mittlere Reife 27,0% 16,6% 43,6% 17,2% 21,1% 38,3% 18,1%

Schulbildung
Hauptschule / kein 

Abschluss
42,1% 9,1% 51,2% 17,4% 13,7% 31,1% 17,7%

Wahlabsicht - 

Bund

Wahlabsicht - Bund CDU/CSU 27,1% 17,7% 44,8% 20,0% 15,4% 35,4% 19,8%

Wahlabsicht - Bund SPD 45,0% 34,9% 79,9% 7,2% 5,6% 12,8% 7,3%

Wahlabsicht - Bund Grüne 48,2% 34,1% 82,3% 8,0% 0,3% 8,3% 9,4%

Einfachauswahl

4,40%

Ja Nein

Detailergebnisse

2. Könnte ein Meeres-Nationalpark Ihrer Einschätzung nach den Zustand der Ostsee verbessern?
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Wahlabsicht - Bund FDP 35,4% 13,8% 49,2% 16,7% 23,0% 39,7% 11,1%

Wahlabsicht - Bund Linke 73,4% 5,1% 78,5% 2,0% 0,3% 2,3% 19,2%

Wahlabsicht - Bund AfD 19,0% 14,6% 33,6% 22,2% 27,8% 50,0% 16,4%

Wahlabsicht - Bund Sonstige 40,8% 7,4% 48,2% 15,3% 17,4% 32,7% 19,1%
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Frage:

Grundgesamtheit:

Befragungszeitraum:

Stichprobengröße:

Fragetyp:

Stat. Fehler 

Gesamtergebnis:

Sehr sinnvoll Eher sinnvoll Sum Eher nicht sinnvoll Gar nicht sinnvoll Sum Unentschieden

Gesamtergebnis

Gesamtergebnis Repräsentativ 38,0% 15,6% 53,6% 12,2% 15,3% 27,5% 18,9%

Alter

Alter 18 - 29 16,6% 17,6% 34,2% 19,3% 16,7% 36,0% 29,8%

Alter 30 - 39 43,5% 13,2% 56,7% 14,7% 8,3% 23,0% 20,3%

Alter 40 - 49 44,1% 15,7% 59,8% 4,4% 14,4% 18,8% 21,4%

Alter 50 - 64 40,6% 13,4% 54,0% 10,4% 17,0% 27,4% 18,6%

Alter 65 + 37,1% 17,8% 54,9% 14,9% 16,5% 31,4% 13,7%

Familienstand

Familienstand Ledig 36,3% 15,0% 51,3% 16,2% 11,8% 28,0% 20,7%

Familienstand Verheiratet / Verwitwet 38,1% 16,5% 54,6% 10,7% 16,3% 27,0% 18,4%

Familienstand Geschieden 46,7% 14,7% 61,4% 10,1% 17,6% 27,7% 10,9%

Geschlecht

Geschlecht Männer 32,9% 18,0% 50,9% 13,8% 19,6% 33,4% 15,7%

Geschlecht Frauen 43,6% 13,0% 56,6% 10,5% 10,6% 21,1% 22,3%

Landkreise

Landkreise Dithmarschen 35,5% 7,4% 42,9% 6,7% 31,9% 38,6% 18,5%

Landkreise Flensburg 68,3% 3,7% 72,0% 2,8% 10,3% 13,1% 14,9%

Landkreise Herzogtum Lauenburg 27,7% 19,0% 46,7% 7,7% 12,3% 20,0% 33,3%

Landkreise Kiel 45,8% 13,2% 59,0% 18,0% 9,8% 27,8% 13,2%

Landkreise Lübeck 49,0% 22,5% 71,5% 8,0% 12,9% 20,9% 7,6%

Landkreise Neumünster 61,8% 2,6% 64,4% 7,4% 1,2% 8,6% 27,0%

Landkreise Nordfriesland 42,1% 10,8% 52,9% 20,3% 9,1% 29,4% 17,7%

Landkreise Ostholstein 26,4% 12,3% 38,7% 18,7% 26,2% 44,9% 16,4%

Landkreise Pinneberg 41,9% 29,3% 71,2% 11,3% 4,4% 15,7% 13,1%

Landkreise Plön 24,3% 10,5% 34,8% 5,8% 24,2% 30,0% 35,2%

Landkreise Rendsburg-Eckernförde 29,2% 19,0% 48,2% 10,3% 21,0% 31,3% 20,5%

Landkreise Schleswig-Flensburg 30,8% 7,8% 38,6% 12,5% 22,0% 34,5% 26,9%

Landkreise Segeberg 34,3% 17,8% 52,1% 14,6% 20,8% 35,4% 12,5%

Landkreise Steinburg 38,7% 17,4% 56,1% 8,0% 17,5% 25,5% 18,4%

Landkreise Stormarn 40,3% 12,5% 52,8% 17,2% 7,6% 24,8% 22,4%

Schulbildung

Schulbildung Abitur 41,3% 14,4% 55,7% 12,7% 15,9% 28,6% 15,7%

Schulbildung Mittlere Reife 32,1% 12,2% 44,3% 12,6% 18,8% 31,4% 24,3%

Schulbildung
Hauptschule / kein 

Abschluss
28,0% 19,5% 47,5% 13,8% 16,5% 30,3% 22,2%

Wahlabsicht - 

Bund

Wahlabsicht - Bund CDU/CSU 28,5% 12,2% 40,7% 14,4% 22,2% 36,6% 22,7%

Wahlabsicht - Bund SPD 53,2% 25,4% 78,6% 5,1% 4,7% 9,8% 11,6%

Wahlabsicht - Bund Grüne 54,7% 26,2% 80,9% 8,0% 0,4% 8,4% 10,7%

Einfachauswahl

4,40%

Sinnvoll Nicht sinnvoll

Detailergebnisse

3. Wie sinnvoll ist es Ihrer Meinung nach einen Meeres-Nationalpark in der Ostsee einzurichten?
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Wahlabsicht - Bund FDP 24,0% 31,3% 55,3% 15,7% 19,2% 34,9% 9,8%

Wahlabsicht - Bund Linke 78,8% 3,4% 82,2% 0,3% 0,0% 0,3% 17,5%

Wahlabsicht - Bund AfD 23,8% 7,5% 31,3% 17,5% 25,9% 43,4% 25,3%

Wahlabsicht - Bund Sonstige 43,5% 8,8% 52,3% 8,0% 14,4% 22,4% 25,3%
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